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INTERPELLASJON FRA DAG STENERSEN (FRP)  EVT. DOKTORGRADSTUDIE 
I SAMARBEID MED RINGERIKE SYKEHUS 
 
Vedtak i Kommunestyret: 
 
Interpellasjonen ble besvart av ordfører: 
 
ORDFØRERENS SVAR PÅ INTERPELLASJON FRA REPRESENTANTEN DAG 
STENERSEN (FrP) TIL KOMMUNESTYRETS MØTE 29. AUGUST 2013 

Teamet er eventuell doktorgrad studie i samarbeid med Ringerike Sykehus. 

Ordføreren viser til Kommunestyrets saksliste og til interpellasjonen i sin helhet. 
Representanten Dag Stenersen (Frp) retter spørsmål til ordfører, som da besvares på samme 
måte som en interpellasjon. 

Spørsmålet 

Dag Stenersen skriver: 

«Jeg viser til tidligere innspill vedrørende mulighet for å samarbeide med Ringerike sykehus 
om å ta initiativ til/delta i finansiering av en doktorgrad studie om muligheter innenfor 
kommende samhandling. Et tema kan kanskje være hvordan kunnskap innen 
spesialisthelsetjenesten kan nyttes for å redusere sykelighet i Ringerike.» 

Ordførerens svar 

Ordføreren har drøftet saken med rådmannen og ut fra det valgt å besvare spørsmålet fra 
representanten slik:  

Ringerike kommune er, som kjent, inne i en omstillingsprosess med store utfordringer og 
krav til organisasjonen. Kompetansehevende tiltak er nødvendige, ikke minst for å møte de 
krav samhandlingsreformen representer.  Dette er utfordringer som må møtes her og nå. 

Ordfører er derfor ikke optimistisk til å prioritere ressurser inn mot en doktorgrad studie på 
nåværende tidspunkt.  

En slik studie oppgis til å kunne være tilgjengelig fire til seks år fram i tid, og det oppgis å 
være usikkert hvilket bidrag/effekt denne eventuelt vil gi til de utfordringer Ringerike 
kommune rent faktisk står ovenfor.  Et slikt samarbeid som interpellanten peler vil i forhold 
til vedtatte samarbeidsavtaler måtte inngås med Vestre Viken HF og ikke Ringerike Sykehus. 

Det er tydelig at Ringerike kommune trenger kompetansehevende tiltak i egen organisasjon. 
Dette er tiltak som begrenses i forhold til kommunens økonomiske situasjon. En doktorgrad-



studie på overlegenivå er anslagsvis oppgitt til en kostnad på ca. kr. 500.000,-/årlig i den 
perioden studien pågår.  

I tillegg kommer det merarbeid studien genererer, både innen 1. og 2. linjetjenesten i forhold 
til bidrag og assistanse til innhenting av data og underlagsmateriell. Med de begrensede 
midler som Ringerike kommune kan benytte til kompetansehevende tiltak, vil en slik 
prioritering etter ordførers syn være vanskelig med mindre Kommunestyret vedtar 
tilstrekkelig med midler til generell kompetanseheving og i tillegg spesielt til en slik studie 
representanten peker på.  

Ordføreren er kjent med at temaet har vært luftet mellom Rådmann og Ringerike Sykehus, og 
bygger sitt svar også på den bakgrunn. 

 

Ringerike, 29.08.13 

 

Kjell B. Hansen (sign.) 

ordfører 
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